





Fecha: 23'02/2023

Número de Comisión:2023221-35

1

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JORGE LUIS CASTILLO IZQUIERDO

ADSCRIPCIÓN:

AGENCIA ESTATAL DE CREDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO

CATEGORIA/CARGO:

COORDINADOR EVENTUAL

LUGAR DE LA COMISIÓN:

EMILIANO ZAPATA, TABASCO

PERÍODO DE LA COMISIÓN:

Del 21/02/2023 al 21/02/2023

## OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de las Actividades Realizadas)

APOYO PARA LA CONCENTRACION DE EXPEDIENTES DE CREDITO UNICO EN LAS INSTALACIONES DE LA AGENCIA EMILIANO ZAPATA, TABASCO

## CONCLUSIONES:

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE CONTINUA CON EL APOYO DE CONCENTRACION DE EXPEDIENTES DE CREDITO UNICO EN LA AGENCIA DE EMILIANO ZAPATA CON UN AVANCE DE 31 EXPEDIENTES TOTAL DE LOS DIAS 20 Y 21 DE FEBRERO DE 2023.

JORGE LUIS CASTILLO IZQUIERDO

FIRMA AUTÓGRAFA